

Raport de activitate pe anul 2021

Subsemnata Pinteș Cecilia Angela, consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Băiuș, din partea Partidului Mișcarea Populară, am fost validată prin încheierea civilă nr 1076/2020 și fac parte din comisia pentru Dezvoltare Economico Socială de mediu al comunei Băiuș.

În exercitarea calității de consilier local, conștientă fiind de rolul care îi revine consilierului local la rezolvarea problemelor comunității locale, prin aducerea la îndeplinire a atribuțiilor consiliului local am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare a Consiliului Local cât și la comisiile de specialitate a cărui președinte sunt. Atât în cadrul ședințelor ordinare cât și în cadrul comisiilor de specialitate am susținut și votat proiectele de hotărâri pe care le-am considerat favorabile cetățenilor și dezvoltării comunei.

În urma petiției înaintate în luna februarie 2021 Prefectului și Președintelui Consiliului Județean Maramureș de către un număr mare de locuitori ai comunei Băiuș cu privire la tăierile ilegale de pădure, împreună cu reprezentanții Gărzii Forestiere, Poliției, consilieri locali și cetățeni, am participat la deplasări în teren în urma cărora, datorită administrării neconforme a pădurii comunale, s-a hotărât rezilierea contractului cu Ocolul Ciumești, de către Consiliul Local și preluarea de către Ocolul Silvic Strâmbu Băiuș.

În urma discuțiilor avute cu persoanele juridice (administratorii) care au ca obiect de activitate exploatarea lemnului de pe raza comunei Băiuș, am întocmit procese verbale prin care și-au luat angajamentul să își respecte contractele cât și respectarea normelor de mediu, adică să evite trecerea prin râu cu masa lemnoasă, cât și readucerea la forma inițială a zonei de depozitare sau a rampei de exploatare.

Ținând cont de prevederile legale, am desfășurat următoarele activități:

-Coordonarea și urmărirea aprovizionării cu material lemnos pentru perioada de iarnă a instituțiilor și asigurarea locuitorilor de pe raza comunei Băiuș cu lemne de foc.

-Coordonarea activității în ceea ce privește alimentarea cu apă potabilă a cetățenilor comunei Băiuș.

-Rezolvarea, în cel mai scurt timp, a avariilor intervenite la rețeaua de apă potabilă de pe raza comunei Băiuș cât și lucrări de dirijarea apei pluviale.

-Gestionarea bunei funcționări a iluminatului public.

-Supravegherea executării muncii în folosul comunității, de către persoanele obligate prin hotărâre judecătorească.

-Urmărirea și coordonarea activității de dezapezire a ulițelor de pe raza comunei Băiuș.

-Rezolvarea în cel mai scurt timp a reclamațiilor cetățenilor depuse la Primăria Comunei Băiuț.

-Împreună cu comisia de recepție a lucrărilor efectuate am verificat sub aspect calitativ și cantitativ lucrările, bunurile și serviciile achitate din bugetul primăriei .

-Participarea la cele 2 incendii familia Szabo și familia Cselinski ,împreună cu echipa de pompieri voluntari a comunei Băiuț și sprijinirea familiilor pentru a reveni la condiții de viață normale.

-Am urmărit reabilitarea uliței Handal,împreună cu comisia de recepție,constând în lucrări de lărgire,pietruire cât și dirijarea apelor pluviale.

-Am urmărit execuția lucrărilor la reabilitarea Școlii Gimnaziale Regina Elisabeta.

-M-am implicat în informarea și conștientizarea importanței colectării selective a deșeurilor ,având ca scop reducerea cheltuielilor cu depozitarea deșeurilor.

-Am participat la toate evenimentele la care Primăria și Consiliul Local au fost parteneri sau organizatori :

-Ziua Copilului iunie 2021

-Hard Enduro Poiana Botizii iunie 2021

-Rock N Road august 2021

-Ziua Minerului august 2021

-Eveniment organizat pentru strângerea de donații pentru familia Conicsa, de către Rock N Road

-Târg de Crăciun decembrie 2021

-Hard Enduro Snow Ice Race .

Împreună cu primarul comunei Băiuț,doamna Maciuc Viorica, ne-am propus, rezolvarea tuturor problemelor cu care se confruntă comuna noastră, printr-un dialog direct, bazat pe corectitudine și deschidere către cetățeni.

Mulumesc aparatului de specialitate al primarului, care a dat dovadă de profesionalism și responsabilitate în ducerea la îndeplinire a sarcinilor trasate, din partea căreia am beneficiat de susținerea necesară ,activitatea pe care am desfășurat-o fiind rodul muncii în echipă.